REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÙMERO RUC:

0992379650001

RAZON SOCIAL:

SOLUCIONES AMBIENTALES TOTALES SAMBITO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ARIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 01/12/2004

NOMBRE COMERCIAL:

SAMBITO

FFC. CIFRRE: **FEC. REINICIO:**

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE CONSULTORIA EN LA RAMA AMBIENTAL

SERVICIOS DE CONSULTORIA EN PRODUCCION AGROPECUARIA Y TECNOLOGIA DE INFORMACION GEOGRAFICA

SERVICIOS DE CONSULTORIA EN MANEJO DE RECURSOS NATURALES

SERVICIOS DE ORGANIZACION E IMPLEMENTACION DE EVENTOS DE CAPACITACION Y ENSEÑANZA DE

SERVICIOS RELACIONADOS CON JARDINES BOTANICOS, AREAS VERDES, RESERVAS NATURALES

SERVICIOS DE CONSULTORIA PARA REALIZACION DE ESTUDIOS DE FACTIBILIDAD

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. DE LAS AMERICAS Número: 406 Referencia: FRENTE A TO TELEVISION Edificio: C. CONVENCIONES SIMON BOLLVAR Officina: 19 Telefono Trabajo: 042/298020 Fax: 042/298228 Email: mmsambita@gmym.com Web: WWW.SAMBITO.COM





SERVICIO DÉ RENTAS INTERNAS

MG0R070408

Lutar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 03/02/2011 14:48:10

Página 2 de 2

SRi.gov.ec